

# 赔了夫人又折兵，浦和无力阻挡蒙特雷



三串四名家提点

沈雷

《文汇报》体育部主任



浦和红钻 一球 蒙特雷

周三014 世俱杯  
竞彩不让球推荐:0

亚洲俱乐部确实在新版世俱杯里缺乏竞争力，来自日本和韩国的代表浦和红钻、浦项HD前两轮连败，已经早早出局，以这两支球队表现出的实力和状态看，要想拿到积分，是一项艰巨的任务。

浦和红钻首轮1比3完败给阿根廷河床，次轮与国际米兰一战则坚持到了伤停补时，最终被对手的两粒20岁小将卡尔波尼和埃斯波西托打出配合，由后者完成绝杀。看似结果可惜，但其实浦和红钻在第11分钟就进球取得梦幻开局，此后因为实力原因不得不深度退守，被国际米兰压迫得喘不过气，在比赛最后20分钟连丢两球也是必然，浦和早已失去了威胁对方的能力，球员们竭力防守早已体力不

支。

不必因为憾负国米，就高看浦和红钻。国米目前正处于低谷，不仅球员整体状态差，球队刚经历了换帅，也被多起转会传闻所困扰，这支国米与一个多月前奋勇晋级欧冠决赛的那支国米，已经有了不小的差别。

浦和红钻也为这场比赛付出了不小的代价。浦和前两场小组赛的首发阵容完全一样，替补登场的五名球员也一模一样，在如此紧密的赛程里，浦和主力阵容球员的身体疲劳度不难想象。波兰籍主教练斯科尔扎的用人颇为机械，他原本就不太喜欢轮换，但在大型杯赛里如此固执，这只会导致球队在小组赛第三场实力下滑这一个结果——如果继续沿用首发，则这11名

球员的状态将大不如前，如果进行多个位置的调整，也会让战斗力打折。

对手蒙特雷在前两场比赛分别逼平了国米和河床，这对墨西哥球队可以说是满分成绩。尽管整体实力不如欧美两家豪门，但墨西哥球队打出了自己的特点，在面对状态低迷的国米时，蒙特雷通过反击打出了不少有威胁进攻，而出战气势更胜的河床，蒙特雷则通过更高的控球率有效降低了对手的威胁。如果能净胜浦和两球，蒙特雷就将锁定出线，只是赢一个，也有不小的概率晋级淘汰赛，墨西哥球队的操作空间不小。

机构开出的亚洲指数介于蒙特雷-0.75球和-1球之间，综上所述，本场比赛看好蒙特雷取胜。

# 德国U21 遭遇“兰”路虎

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场日职和1场欧青赛比赛进行推荐。

川崎前锋 VS 新泻天鹅

06-25 18:00

推荐:胜

川崎前锋上轮联赛惨遭逆转，最终1比2不敌神户胜利船，从而结束各项赛事三连胜的良好势头，球队满腹怨气。换言之，川崎前锋本场必定会拿对手泄愤，球队战意十足，面对新泻天鹅正是他们重返胜轨的良机。上赛季联赛双循环交锋，川崎前锋取得1胜1平的不败战绩，其中一场比赛更是以5比1大胜，球员在心理方面处于上风。此番再战新泻天鹅，相信川崎前锋不会错失取胜良机。

新泻天鹅本赛季联赛继续为保级而战，球队目前手握19分身处降级区，而他们近况也是未如理想，过去7轮联赛仅得2胜1平4负的战绩，难掩竞争力不济的事实。新泻天鹅近段时间的联赛做客表现尤为糟糕，他们目前惨遭做客三连败，新泻天鹅确实难逃失利的厄运。

横滨水手 VS 东京FC

06-25 18:30

推荐:平

作为副班长的横滨水手此前爆冷击败榜首鹿岛鹿角，然后下一轮再胜町田泽维亚，原以为他们要开始一波凶猛的抢分势头。但随后连续2轮联赛同样以0比1完败而彻底浇灭了他们的雄心壮志，同时也让他们联赛颗粒无收的场次达到10场之多。攻守失衡是横滨水手问题所在，他们场均仅入0.9球却失1.4球。好在横滨水手过去10次面对FC东京取得6胜2平2负的佳绩，球员在心理方面处于上风。

与横滨水手一样，东京FC也曾有过一波亮眼表现，不过好景不长，此后东京FC的表现急剧转直下，他们接下来5轮联赛仅得1平4负的战绩，其间每场至少失2球，防守端演出不稳肉眼可见。无力争胜的东京FC遇上士气低落的横滨水手，一场平局在所难免。

德国U21VS法国U21

06-26 03:00

推荐:平

在U21欧青赛历史上，德国U21曾经5次杀入决赛，3次夺冠，最近一次就在2021年，他们在该项赛事中具备较强的竞争力。小组赛阶段，德国U21豪取全胜战绩，以B组头名身份出线，之后的1/4决赛又淘汰意大利U21，球队在前4场比赛中取得常规时间内的3胜1平。

虽然法国国家队近几年在世界杯上的成绩非常好，但他们在U21欧青赛历史上却只有过一次夺冠经历，时间还要追溯到1988年。即使是法国U21最近一次参加该项赛事的决赛，时间也是在遥远的2002年，他们在U21欧青赛中的竞争力明显不及德国U21。在小组赛阶段首轮与葡萄牙U21互交白卷之后，尽管法国U21连续将格鲁吉亚U21、波兰U21以及丹麦U21新落马下，但上述对手的实力都很一般，球队连胜的含金量不高。此番在1/4决赛遭遇火力强劲的德国U21，法国U21绝对不可以轻敌。

# “老妇人”有望拿到小组头名

朱民

超6竞彩专家



尤文图斯 受平半 曼城

周四001 世俱杯  
竞彩让球推荐:3

尽管眼下尤文与曼城均锁定了晋级淘汰赛的资格，但从整个赛程安排来看，本组第二大概率遭遇到H组的头名皇马，这或许是本场交战双方都不愿意看到的结果。这样一来本场比赛的价值无疑将有所提升。而从前两轮比赛战罢的情况来看，尤文以1个进球数的优势领先曼城，因此本场比赛老妇人只需战平对手，即可拿到该组头名。

本次世俱杯之前，尤文这边确认了主帅图多尔成功续约的消息，这对于眼下这支斑马军团来说无疑是个巨大的利好。这也是图多尔在上个赛季中途接手队伍之后，率队进行的首个大赛。而从前两轮比赛的情况来看，尤文的表

现的确没有辜负外界的期待，两场兵不血刃的大胜足以看出本次老妇人高昂的斗志和战意。要知道在费城如此极端高温的情况下，尤文能有这样的表现实属不易了。而为了能够确保后续更进一步的话，相信本场比赛他们的战意绝不会在曼城之下。

反观曼城这边，从前两轮比赛的情况来看，主帅瓜迪奥拉更像是在练兵。两场比赛几乎派出了两套完全不同的首发阵容，甚至连哈兰德也都只是在第二场比赛作为首发登场。这个夏天蓝月亮的人员变化非常大，原先核心德布劳内已经离队，而新援方面包括像赖因德斯、谢尔基以及艾特努

里等人也是先后加盟，而罗德里尽管已经伤愈复出，但前两场比赛也仅仅只是作为替补登场，显然眼下的这支曼城还处于一个新老球员的磨合中。

机构方面本场是给出了一个曼城让平半中水的亚洲初始数据，不过在早盘阶段曼城的数据可谓一路飙升，目前已经来到了曼城让半一中水，如果说本场比赛是关乎到一支队伍能够晋级的话，那这样的数据变化尚能理解，现如今毕竟只是一场小组头名之争，出现这样的早盘数据变化对于曼城而言并不见得就是福音，一旦后市曼城水位逐渐回升的话，本场比赛看好老妇人有望不败。

# 国米陷入爆冷温“床”

谢勤德

资深国际足球撰稿人



国际米兰 半球 河床

周三013 世俱杯  
竞彩让球推荐:0

先后失落意甲及欧冠锦标后，国米重新出发，力求在世俱杯赛场取得佳绩，前2轮小组赛过后，他们取得1胜1平保持不败，暂积4分以微弱劣势屈居对手河床之后的E组次席。但如今身处第三的蒙特雷有2分在手，因此国米想确保出线必须全力争胜。虽然国米前2场攻入3球火力不俗，但失2球的防守演出未如人意，可见球队必须重点关注防守问题，鉴于河床具备不俗攻击力，因此国米应该以求稳为主，不宜太过冒进。河床方面，他们前2场小组赛过后同样取得1胜1平，以较佳得失球差暂居榜首，球队今仗与国米直接对话也是不能松懈。值得

留意的是，虽然河床已经长时间未尝败绩，但球队近期整体争胜力似乎有所不足，他们最近4场各项赛事平了3场，而且最近5场比赛仅有1场保持清白之躯，防守端表现并不算稳。此番对阵强敌国米，河床必须要打起十二分精神。

接过国米教鞭之后，齐沃带队出战了2场比赛，战绩1胜1平。尽管执教经验不算太丰富，但齐沃此前带领帕尔马踢过13场意甲，斩获3胜7平3负，虽然胜率不高，但考虑到帕尔马整体实力有限，球队不败率达到76.9%已算有所交代。由于接手国米不久，齐沃还需要时间熟悉球队，并将自己

的战术理念融入到队中，这显然还需要一个过程，同时临场调度也是他需要逐步提升的一环。劳塔罗无疑是国米进攻端最为值得倚仗的一员，这名阿根廷前锋上赛季意甲攻入了12球，位居联赛射手榜前十之列，而且当中还有4球是首名入球，其入局速度之快可见一斑。到了世俱杯赛场，劳塔罗依旧有好表现，在前2场小组赛当中均取得进球，帮助球队取得1胜1平的不败战绩，速度与脚法兼备的他将承担起为国米攻城拔寨的重任。国际米兰在本赛季赛事整体表现却未如预期，交手阿甲霸主河床，一场恶战在所难免，看好双方激战成和。

# 弗鲁米嫩塞稳住看日落

老鬼

知名足球培训师



马姆洛迪日落 受半球 弗鲁米嫩塞

周三004 世俱杯  
竞彩不让球推荐:0

马姆洛迪日落小组赛前两轮比赛中表现出足够的韧劲，能接连在亚欧球队的轮番冲击下并没有出现比分上的溃败，这个表现区别于其他非洲球队。弗鲁米嫩塞上轮小组赛面对韩联球队蔚山现代能够压制对手取得胜局，这也让球队在小组赛收官战中获得不败就可以确保晋级的主动权，只是南美的巴西球队似乎稳定性一直就是短板，面对非洲球队的搅和还有待观察。本场比赛机构指数平均水平给出4.035、3.589、1.863

的数据，三组数据初步给出的分布区间呈保守的集中之势，主胜和平局指数之间的分布相对接近，调整中主胜指数有小幅度的拉高，对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的下滑，居中的平局指数对初步给出的高水平分布有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主受让半球的中水平的回报率指数搭配，弗鲁米嫩塞强让马姆洛迪日落可博。

国际米兰 VS 河床

国际米兰在小组赛次轮补时阶段绝杀浦和红钻也为球队保留住小组晋

级的希望，至少小组赛收官战还有赢球就能确保小组晋级的主动权，但平局方面似乎就对国际米兰来说没有晋级的绝对把握；河床在小组赛首战完胜浦和红钻后，小组赛次战遭蒙特雷逼平可以说错失把握晋级主动权的机会，小组赛收官战可能还要看着另外一场小组赛的赛果决定球队在下半场的技战术安排。本场比赛机构指数平均水平给出1.912、3.246、4.285的数据，三组数据给出相对保守的分布区间，主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高走势，对位的客胜指数初步呈高位区间分布，后市的调整中出现小幅度的拉高，居中的平局指数在后市的调整中有明显的下滑。亚洲指数方面给出主让半球的中高水平回报率指数搭配，国际米兰深让南美劲旅河床可博。

国际米兰 半球 河床

周三013 世俱杯  
竞彩不让球推荐:3